



平成 23 年 11 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社アパマンショップホールディングス  
(JASDAQ・コード8889)  
代 表 者 代表取締役社長 大村 浩次  
本 社 所 在 地 東京都中央区京橋一丁目1番5号  
問 合 せ 先 常務取締役 石川 雅浩  
T E L 0 3 - 3 2 3 1 - 8 0 2 0

**(訂正・数値データ訂正あり)平成 23 年9月期決算短信の一部訂正に関するお知らせ**

平成 23 年 11 月 8 日に公表いたしました「平成 23 年 9 月 期 決 算 短 信」に一部修正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております(また、訂正後データもあわせて添付しております。)

記

平成 23 年 9 月 期 決 算 短 信 (サマリー情報)

(訂正前)

1. 平成 23 年 9 月 期 の 連 結 業 績 (平 成 22 年 10 月 1 日 ~ 平 成 23 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 9 月 期	42,583	△10.0	2,187	30.8	859	79.1	△3,126	—
22 年 9 月 期	47,307	△9.9	1,673	660.5	480	58.3	3,058	195.0

(注) 包括利益 23 年 9 月 期 △3,296 百万円 (△202.3%) 22 年 9 月 期 3,165 百万円 (—%)

4. その他

(2) 会計処理の原則・手続、表示方法等の変更

① 会計基準等の改正に伴う変更 : 有

② ①以外の変更 : 有

(注) 詳細は、21 ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」をご覧ください。

(訂正後)

1. 平成 23 年 9 月 期 の 連 結 業 績 (平 成 22 年 10 月 1 日 ~ 平 成 23 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 9 月 期	42,583	△10.0	2,187	30.8	859	79.1	△3,126	—
22 年 9 月 期	47,307	△9.9	1,673	660.5	480	58.3	3,058	195.0

(注) 包括利益 23 年 9 月 期 △3,236 百万円 (—%) 22 年 9 月 期 3,165 百万円 (—%)

4. その他

(2) 会計処理の原則・手続、表示方法等の変更

① 会計基準等の改正に伴う変更 : 有

② ①以外の変更 : 無

(注) 詳細は、29 ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご覧ください。

以 上